

Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST

Ljubljanske in mariborske oblasti.

Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».
Razglasi osrednje vlade.
Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.
Razglasi ljubljanskega oblastnega odbora.
Razglasi drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 277 z dne 6. decembra 1927.:

Odluk ministra za prosveto z dne 14. novembra 1927.: Pomaknjeni (pomaknjene) so:

iz 4. skupine II. kategorije v 3. skupino II. kategorije: Albin Ogorelec, strokovni učitelj v Ljubljani; Fran Rupnik, učitelj v Ljubljani; Peter Horn, učitelj v Litiji; Nikolaj Lahajnar, učitelj v Ribnici, srez Kočevje; Fran Čuk, učitelj na Kopanju, srez Ljubljana-okolica; Janko Kokotec, šolski upravitelj v Dobropoljah, srez Kočevje; Alojzij Tscherne, učitelj v Gotenici, srez Kočevje; Fran Grašič, učitelj v Iški vasi, srez Ljubljana-okolica; Anton Miklavčič, učitelj v Borovnici, srez Ljubljana-okolica; Janko Malešič, učitelj v Škocijanu, srez Krško; Josip Prijatelj, učitelj v Velikih Laščah, srez Kočevje; Alojzij Rabič, učitelj na Jesenicah; Gvidon Pahor, šolski upravitelj na Skaručni, srez Kamnik; Albert Debeljak, učitelj v Škofji Loki; Fran Trošt, učitelj pri Devici Mariji v Polju, srez Ljubljana-okolica; Ladislav Vanič, učitelj v Ribnici, srez Kočevje; Srečko Kristan, šolski upravitelj v Bevkah, srez Ljubljana-okolica; Gregor Novak, učitelj na Vrhniku, srez Ljubljana-okolica; Viljem Deržaj, učitelj na II. deški meščanski šoli v Ljubljani; Anton Pristov, učitelj na Dobrovi, srez Ljubljana-okolica; Edmund Hofbek, učitelj v Pišecah, srez Brežice; Leopold Likar, šolski upravitelj v Škocijanu, srez Ljubljana-okolica; Janko Kokalj, učitelj v Poljanah, srez Kranj; Jožko Štrubelj, učitelj v Črnomlju; Viktor Engelsberger, učitelj v Borovnici, srez Ljubljana-okolica; Edmund Turnher, učitelj v Višnji gori; Josip Zalar, učitelj v Metliki; Valentin Razinger, učitelj v Gorjah pri Bledu; Arnošt Adamič, učitelj v Toplicah, srez Litija; Anton Krische, šolski upravitelj v Starem logu, srez Kočevje; Ivan Golob, učitelj v Kamniku; Vinko Ravnikar, učitelj v Št. Gotardu, srez Kamnik; Terezija Dokler, učiteljica na meščanski šoli v Trziču; Jožica Prekuh, strokovna učiteljica na meščanski šoli v Ribnici, srez Kočevje; Milena Žun, učiteljica na II. dekliški meščanski šoli v Ljubljani; Marija Mervar-Vehovec, učiteljica v Ambrusu, srez Novo mesto; Jožica Premrov, učiteljica v Krškem; Olga Kazafura-Kumar, učiteljica na Dobrovi, srez Ljubljana-okolica; Marija Mušič-Vidmar, učiteljica na I. dekliški osnovni šoli v Ljubljani; Jožica Rustja-Gregorač, učiteljica v Novem mestu (dodeljena pisarni sreskega šolskega nadzornika); Hedviga Stojkovič, učiteljica v Št. Janžu, srez Krško; Vladimira Perhavec, učiteljica v Trziču; Vera Kumelj-Mohorič, učiteljica na gospodinjiski šoli «Mladike» v Ljubljani; Ivana Potokar, učiteljica v Lichten-thurnovem zavodu v Ljubljani; Antonija Pavlin, učiteljica na Dobrovi, srez Ljubljana-okolica; Marija Žitko, učiteljica v Moravčah, srez Kamnik; Marija Fabjan, učiteljica na Bohinjski Bistrici; Zora Lokar, učiteljica v Mostah pri Ljubljani; Ljudmila Binder-Fajfar, učiteljica v Talčjem vrhu, srez Črnomelj; Marija Guna, učiteljica v Zagorju ob Savi; Justina Kramar, učiteljica na Golem, srez

Ljubljana-okolica; Avrelija Schiller, učiteljica v Dobljčah, srez Črnomelj; Pavla Kobler-Weinberger, učiteljica v Ljubljani (dodeljena prosvetnemu oddelku); Ljudmila Jenko, učiteljica v Šentlovrencu, srez Novo mesto; Olga Horvat, učiteljica v Trbovljah-Vodah; Ema Kastelic, učiteljica v Birčni vasi, srez Novo mesto; Albina Čebular, učiteljica v Talčjem vrhu, srez Črnomelj; Stana Kante, učiteljica na Barju v Ljubljani; Marija Kunej, učiteljica v Sevnici; Antonija Miklavčič, učiteljica na Studencu-Igu, srez Ljubljana-okolica; Pavla Gande-Trefalt, učiteljica v Črmošnjicah, srez Novo mesto; Dolores Ukovič, učiteljica v Trebnjem, srez Novo mesto; Cecilija Kržišnik, učiteljica v Žireh, srez Logatec; Franja Eckert, učiteljica v Mozlju, srez Kočevje; Ivana Mrzel, učiteljica v Št. Janžu, srez Krško; Ljudmila Kozak-Seljak, učiteljica na IV. deški osnovni šoli v Ljubljani; Fran Roš, učitelj na deški osnovni šoli v Celju; Ernest Tiran, učitelj v Ljubčeni, srez Celje; Fran Šega, učitelj na Gomilskem, srez Celje; Vinko Živko, učitelj na meščanski šoli v Slovenski Bistrici; Drago Črnko, učitelj v Jarenini, srez Maribor, desni breg; Štefan Blažič, učitelj pri Sv. Juriju ob Pesnici; Jožko Trobej, učitelj na meščanski šoli v Slovenjgradu; Fran Čiček, učitelj v Livnici, srez Maribor, desni breg; Maks Pivec, učitelj v Zaleu; Janko Pogačnik, učitelj na meščanski šoli v Vojniku; Vlado Klemenčič, učitelj pri Veliki Nedelji; Ernest Vranc, učitelj v Studencih pri Mariboru; Vincenc Jenko, učitelj v Negovi, srez Ljutomer; Fran Razpotnik, učitelj v Grižah, srez Celje; Fortunat Turk, učitelj v Ormožu; Fran Bevc, učitelj v Šmarju pri Jelšah; Dragotin Hasl, učitelj v Ptujju; Milan Megla, učitelj pri Sv. Lenartu, srez Ptuj; Rado Resman, učitelj v Stogovcih, srez Ljutomer; Fran Seručar, učitelj v Št. Juriju ob južni železnici; Fran Weit, učitelj v Velikih Dolencih, srez Murska Sobota; Slavko Komac, učitelj na meščanski šoli v Ptujju; Zora Kuhar, učiteljica pri Sv. Duhu na Ostrem vrhu, srez Maribor, desni breg; Marija Seručar, učiteljica v Stranicah, srez Konjice; Josipina Nagel-Schmied-Herbst, učiteljica v Hajdini, srez Ptuj; Jožica Budinek, učiteljica na I. dekliški osnovni šoli v Mariboru; Ivana Dolenc, učiteljica v Št. Ilju, srez Slovenjgradec; Franja Predan-Mihelič, učiteljica pri Sv. Andražju, srez Ptuj; Terezija Kočar-Bratina, učiteljica v Cankovi, srez Murska Sobota; Jožica Petelin, učiteljica pri Sv. Barbari v Slovenskih goricah; Marija Jugovič, učiteljica v Velenju; Julija Mlakar, učiteljica v Beltincih, srez Dolnja Lendava; Angela Rott, učiteljica v Konjicah; Olga Rakuša, učiteljica v Lajtersbergu-Krčevini; Vida Rudolf, učiteljica v Konjicah; Berta Plevčak, učiteljica na Dobrni;

iz 5. skupine II. kategorije v 4. skupino II. kategorije: Valentin Accetto, učitelj v Moravčah, srez Kamnik; Srečko Berlot, učitelj v Moravčah, srez Kamnik; Adalbert Božič, učitelj v Trbovljah; Maksimilijan Vilfan, učitelj v Metliki; Stanko Tavželj, učitelj v Hinjah, srez Novo mesto; Peter Golobič, učitelj v Banjiloki, srez Kočevje; Stanko Gajšek, učitelj v Senovem, srez Brežice; Karel Štrbenk, učitelj v Črnomlju; Walter Erker, učitelj v Topli rebri, srez Novo mesto; Julij Tro-

tošek, učitelj v Črnomlju; Janko Črnut, učitelj na Jesenicah; Alojzij Kozelj, učitelj v Henini, srez Laško; Gotard Rott, učitelj na II. deški meščanski šoli v Ljubljani; Rudolf Fajon, učitelj v Sostrem, srez Ljubljana-okolica; Janko Jankovič, učitelj v Poljanah, srez Novo mesto; Ivan Kadunc, učitelj v Ribnici, srez Kočevje; Zora Kneisel, učiteljica v Mokronogu; Hilda Ahčin, učiteljica na Studencu-Igu, srez Ljubljana-okolica; Stanislava Debeljak, učiteljica na Trati, srez Kranj; Vanda Dev-Andolšek, učiteljica v Trbovljah; Bogomila Benedik, učiteljica na meščanski šoli v Trziču; Friderika Zupan, učiteljica v Preloki, srez Črnomelj; Josipina Repe, učiteljica v Žužemberku; Evlaliya Jurše, učiteljica v Planini, srez Brežice; Terezija Klinar, učiteljica na meščanski šoli v Trziču; Marija Rozman, učiteljica v Prečni, srez Novo mesto; Pavla Knific, učiteljica na Dvoru, srez Novo mesto; Ivana Štrus, učiteljica v Žireh, srez Logatec; Danica Habjan, učiteljica v Litiji; Doroteja Skubic, učiteljica na Kopanju, srez Ljubljana-okolica; Gabriela Zupančič, učiteljica v Selcih, srez Kranj; Antonija Turk, učiteljica v Starem kotu, srez Kočevje; Franja Božič, učiteljica v Radečah, srez Krško; Marija Brumat, učiteljica v Žužemberku; Vida Gostinčar-Klun, učiteljica v Krškem; Valerija Šesek, učiteljica v Stopičah, srez Novo mesto; Ruža Lenardič, učiteljica v Radovljici; Amalija Jenko, učiteljica v Valtji vasi, srez Novo mesto; Milena Saksida, učiteljica v Cerkljah, srez Krško; Marija Rupar, učiteljica v Sovodnju, srez Kranj; Olga Goms, učiteljica v Loškem potoku, srez Kočevje; Marija Kovič, učiteljica v Trziču, srez Krško; Ana Modic, učiteljica v Kočevju; Ada Ölhöfer, učiteljica v Toplicah, srez Litija; Miroslava Vogrinc, učiteljica v Toplicah, srez Litija; Frančiška Moljk, učiteljica na Blokah, srez Logatec; Kristina Radej, učiteljica v Senovem, srez Brežice; Vera Premrov, učiteljica na Jesenicah; Slava Lipovšek, učiteljica v Semiču; Marta Lipovšek, učiteljica v Semiču; Marija Leban, učiteljica v Begunjah, srez Logatec; Ana Radanovič, učiteljica v Št. Jerneju, srez Krško; Terezija Šorn, učiteljica na Šenturški gori, srez Kranj; Ana Lipovšek, učiteljica v Pečah, srez Kamnik; Bogomira Dobovšek, učiteljica v Dobropoljah, srez Kočevje; Ana Zavodnik, učiteljica na Jesenicah; Marija Kramaršič, učiteljica na Koroški Beli, srez Radovljica; Dragotina Žolger, učiteljica v Stogovcih, srez Ljutomer; Slavko Jelenc, učitelj v Štorah; Josip Novak, učitelj v Ormožu; Drago Domnik, učitelj na Prevaljah; Branimir Čeh, učitelj v Studencih pri Mariboru; Janko Moder, učitelj v Šmartnem pri Slovenjgradu; Alojzij Jenko, učitelj pri Sv. Križu pri Ljutomeru; Ivan Cvetko, učitelj pri Sv. Rupertu, srez Celje; Izidor Horvat, učitelj v Hotizi, srez Dolnja Lendava; Oskar Bregant, učitelj v Novi cerkvi, srez Ptuj; Karel Štokelj, učitelj pri Sv. Lenartu pri Veliki Nedelji, srez Ptuj; Oton Brelih, učitelj v Bogojini, srez Dolnja Lendava; Viljem Kunst, učitelj v Ormožu; Fran Petrač, učitelj pri Sv. Primožu, srez Prevalje; Drago Korošak, učitelj pri Sv. Juriju ob Ščavnici; Alfonz Kopriva, učitelj v Maribergu; Oskar Hudales, učitelj v Kapli, srez Prevalje; Marija Kavčič, učiteljica v Gomilici,

srez Dolnja Lendava; Maksa Povh, učiteljica pri Sv. Kunigundi, srez Konjice; Justina Frece-Sotošek, učiteljica v Koprivnici, srez Šmarje pri Jelšah; Karolina Vuk, učiteljica pri Sv. Lovrencu na Dravskem polju; Nada Jenčič, učiteljica pri Mali Nedelji; Elza Ribarič, učiteljica pri Sv. Andražu v Halozah; Ana Stergar, učiteljica v Gornji Radgoni; Cirila Korošak, učiteljica v Markovcih, srez Murska Sobota; Marija Reggi, učiteljica v Slovenjgradcu; Mihaela Rožič, učiteljica v Dobju, srez Šmarje pri Jelšah; Hilda Nedelko, učiteljica v Turnišču, srez Dolnja Lendava; Valerija Kamenšek, učiteljica pri Sv. Bolfenku v Slovenskih goricah; Ljudmila Dolenc, učiteljica v Fokovcih, srez Murska Sobota; Marica Kos, učiteljica v Velikih Dolencih, srez Murska Sobota; Angela Gradišar, učiteljica pri Mariji Snežni, srez Maribor, levi breg; Otilija Zidar, učiteljica pri Sv. Antonu, srez Maribor, levi breg; Marija Ogrizek, učiteljica v Št. Vidu pri Planini, srez Šmarje pri Jelšah; Pavla Zabovnik, učiteljica v Št. Pavlu pri Preboldu; Zora Dular, učiteljica pri Sv. Jakobu v Slovenskih goricah; Anica Kotnik, učiteljica pri Sv. Marjeti niže Ptuja; Marija Berglez, učiteljica pri Sv. Ani v Slovenskih goricah; Ana Kos-Vimpolšek, učiteljica v Zibiki, srez Šmarje pri Jelšah; Jožica Karničnik, učiteljica v Stari cesti, srez Ljutomer; Asta Šinigoj, učiteljica v Gornjem Lakošu, srez Dolnja Lendava; Viktorija Poberaj-Vuga, učiteljica v Smartnem ob Dreti, srez Gornji grad; Alojzija Jančič-Lovrec, učiteljica v Cirkovcah, srez Ptuj; Marta Elsnik, učiteljica v Pucovcih, srez Murska Sobota.

Razglasi osrednje vlade.

Listi, ki jih je prepovedano uvažati in razširjati.*

Z odlokom ministrstva za notranje posle D. Z. br. 9730 z dne 28. novembra 1927. je prepovedano, uvažati v našo državo in razširjati v njej madžarske liste, ki izhajajo v Budimpešti: «Az Est», «Pesti Napló» in «Magyarország». Ti listi pišejo v iredentističnem in revizionističnem duhu zoper našo državo.

Iz ministrstva za notranje posle v Beogradu, dne 29. novembra 1927.; D. Z. br. 9730.

Razglas, da se vzamejo dne 1. aprila 1928. boni kronsko-dinarske vrednosti definitivno iz prometa.*

Ker se niso niti do danes vsi boni kronsko-dinarske vrednosti, ki so bili izdani na podstavi pravilnika o prodaji blagajniških zapisov D. R. br. 24.825 z dne 16. aprila 1919., predložili v izplačilo, je gospod minister za finance z odlokom D. R. br. 18.193 z dne 11. novembra 1927. podaljšal rok za njih izplačilo do dne 1. aprila 1928. Potem roku se boni sploh ne bodo več izplačevali, ker tega dne, t. j. dne 1. aprila 1928., zastara pravica do njih vnovčitve.

Zaradi izvršitve tega odloka je odredil gospod minister za finance, da ni postaviti v proračun razhodkov za leto 1928./1929. nobenega kredita za izplačevanje teh bonov.

To se daje prebivalstvu in napravam na znanje, da si dajo izplačati omenjene bone, ki jih imajo na katerikoli podstavi, do zgoraj označenega roka, t. j. do dne 1. aprila 1928.

Bone izplačujejo:

- 1.) generalna direkcija državnih dolgov in okrožne in sreske finančne uprave na ozemlju Srbije in Črne gore;
- 2.) delegacije ministrstva financ v Zagrebu, Sarajevu in Ljubljani s podrejenimi davčnimi uradi;
- 3.) oblastna finančna direkcija v Novem Sadu s podrejenimi okrožnimi in sreskimi finančnimi upravami.

Iz generalne direkcije državnih dolgov v Beogradu, dne 25. novembra 1927.; D. br. 18.193.

* «Službene Novine kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» z dne 5. decembra 1927., št. 276.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti.

P. br. 8962/10.

Razpis službe za učiteljico.

Dotatno k razpisu stalnih službenih mest na osnovnih šolah ljubljanske oblasti P. br. 8962/8 z dne 10. novembra 1927. (Uradni list 116 z dne 16. novembra 1927.) se razpisuje na štirirazredni osnovni šoli v št. Lenartu nad Laškim, srez Laško, tudi ena služba za učiteljico.

V Ljubljani, dne 30. novembra 1927.

Po odredbi velikega župana ljubljanske oblasti: vršilec dolžnosti prosvetnega inspektorja
dr. Capuder s. r.

P. br. 9766/2.

Preklic objave.

Ker sta se originalni izpričevali Julije Cukjatijeve našli, preklicujem tukajšnjo objavo P. br. 9731 z dne 16. novembra 1927. (Uradni list 118 z dne 21. novembra 1927. [stran 798.]).

V Ljubljani, dne 3. decembra 1927.

Po odredbi velikega župana ljubljanske oblasti: vršilec dolžnosti prosvetnega inspektorja
dr. Capuder s. r.

L. br. 2217.

Izpremema v seznamku zdravnikov, vpisanih v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

Dr. Josip Bežek, zdravnik v Ljubljani, je vpisan v imenik zdravniške zbornice za Slovenijo.

V Ljubljani, dne 28. novembra 1927.

Po odredbi velikega župana ljubljanske oblasti: dr. Mayer s. r.

Vet. br. 1007.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v območju ljubljanske oblasti od dne 28. novembra do dne 4. decembra 1927.

O p a z k a: Imena sedežev sreskih poglavarjev (mestnega magistrata) so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami; kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Vranični prisad.

Skofja Loka: Zminec (Puštal 1 dvorec).

Svinjska kuga.

Brežice: Gabrje (Gabrje 2 dvorca), Rigonce (Rigonce 1 dvorec). Črnomelj: Butoraj (Zorence 4 dvorci). Kranj: Mavčiče (Podreče 1 dvorec), Naklo (Bistrica 1 dvorec). Krško: Cerklje (Gorica 1 dvorec), Krško (Leskovec 1 dvorec). Laško: Trbovlje (Knezdol 2 dvorca in Sv. Lenart 1 dvorec). Litija: Krka (Mevece 1 dvorec). Ljubljana, okolica: Medvode (Zbilje 6 dvorcev in Zgornja Senica 2 dvorca). Skofja Loka: Sorica (Zali log 1 dvorec). Ljubljana, mesto: Ljubljana, mesto 1 dvorec.

Svinjska rdečica.

Litija: Kandrše (Briše 1 dvorec), Smartno (Podroje 1 dvorec). Ljubljana, okolica: Studenec-Ig (Staje 1 dvorec), Zgornja Šiška (Dravljje 1 dvorec). Novo mesto: Mirna pec (Mali Kal 2 dvorca).

V Ljubljani, dne 8. decembra 1927.

Za velikega župana ljubljanske oblasti: oblastni veterinar referent Paulin s. r.

Razglasi velikega župana mariborske oblasti.

E. br. 1959/1.

Razglas o prigrasitvi zasebnih žrebcev k licenciranju.

Na podstavi zakonitih predpisov o licenciranju žrebcev se razglasa, da morajo lastniki žrebcev, ki namerjajo v prihodnji plemenitni dobi spuščati svoje žrebce za plemenitev tujih kobil, prigrasiti te žrebce najpozneje do dne 31. decembra 1927. pri onem sreskem poglavarju (mestnem magistratu), v čigar okolišju žrebeci stoje.

Ob prigrasitvi, ki se vrši pismeno ali ustno, je treba obenem naznaniti:

- 1.) lastnikovo ime, njega priimek in bivališče;
- 2.) pasmo in rod, starost in barvo kakor tudi kraj, kjer žrebec stoji.

Opozorjam, da se za žrebce toplokrvnih pasem pod štirimi leti in za mrzlokrvne žrebce pod tremi leti sploh ne dajo dopustila za spuščanje.

Svoječasno bom razglasil, kje in kdaj bo pregledovala komisija priglašene žrebce in dajala dopustila (licenco).

V Mariboru, dne 5. decembra 1927.

Veliki župan mariborske oblasti:
dr. Schaubach s. r.

Vet. br. 941/59.

Izkaz o stanju živalskih kužnih boleznih v območju mariborske oblasti z dne 5. decembra 1927.

O p o m b a: Imena sedežev sreskih poglavarjev in mestnih magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin pa z navadnimi črkami; kraji s številom zakuženih dvorcev so navedeni v oklepajih.

Garje konj.

Murska Sobota: Pertoča (Pertoča 1 dvorec).

Svinjska kuga.

Čakovec: Čakovec (Čakovec, trg 1 dvorec), Vratišinec (Vratišinec 14 dvorcev). Ljutomer: Bunčani (Bunčani 2 dvorca). Maribor, desni breg: Činžat (Činžat 1 dvorec), Orehova vas (Orehova vas 2 dvorca), Vrhov dol (Hrastje 1 dvorec). Maribor, levi breg: Bresternica (Bresternica 1 dvorec), Pesnički dvor (Gačnik 1 dvorec).

Svinjska rdečica.

Šmarje pri Jelšah: Spodnje Sečevo (Dol 1 dvorec), Šmarje pri Jelšah (Brezje in Predenca po 1 dvorec), Šmarje, okolica (Jazbine 2 dvorca in Ješovec 1 dvorec), Tekačevo (Topole 1 dvorec).

V Mariboru, dne 5. decembra 1927.

Za velikega župana mariborske oblasti: oblastni veterinar referent dr. Rajar s. r.

Razglasi ljubljanskega oblastnega odbora.

Št. 3343.

Razglas o izpremembi občinske meje med krajevnima (političnima) občinama Sv. Krištofom in Dolom pri Hrastniku.

Ljubljanski oblastni odbor je dovolil s sklepom v seji z dne 23. novembra 1927. na podstavi § 4. občinskega reda za bivšo vojvodino Štajersko in sporazumno z velikim županom ljubljanske oblasti po pravnomočnih sklepih prizadetih občinskih odborov izpremembo občinske meje med krajevnima (političnima) občinama Sv. Krištofom in Dolom pri Hrastniku — v političnem, davčnem in sodnem okraju Laškem — tako, da se izločijo iz sveto-krištofske in se priklopijo k dolski občini davčne občine Marno, Sv. Stefan in Sv. Jurij, s pravno veljavnostjo od dne 1. januarja 1928.

Ljubljanski oblastni odbor v Ljubljani,
dne 7. decembra 1927.

Predsednik: dr. Natlačen s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Preds. 536/4/27—1.

Razpis.

Pri deželnem sodišču v Ljubljani se odda mesto pisarniškega predstojnika v 4. skupini II. kategorije.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo najkasneje do dne

10. januarja 1928.

pri podpisnem predsedništvu.

Prosilci, ki še niso v državni službi, morajo izkazati poleg strokovne izobrazbe znanje slovenskega jezika v govoru in pisavi; prošnji morajo priložiti rojstni in domovinski list, zadnje šolsko izpričevalo, navstveno izpričevalo in uradno izpričevalo državnega zdravnika, da so za državno službo sposobni; končno morajo izkazati, da so izpolnili aktivno vojaško dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Vojni invalidi se opozarjajo na invalidski zakon z dne 17. novembra 1925., Uradni list z dne 12. decembra 1925., št. 366/110, in na pravilnik za izvrševanje invalidskega zakona z dne 27. januarja 1926., Uradni list z dne 13. februarja 1926., št. 54/13, vojni dobrovoljci pa na zakon o dobrovoljcih z dne 30. decembra 1921., Uradni list z dne 7. aprila 1922., št. 90/34, in na člena 4. in 62. uradniškega zakona.

Predsedništvo deželnega sodišča v Ljubljani,
dne 3. decembra 1927.

Preds. 952—4/27—1. 3—1

Razpis.

Pri okrožnem sodišču v Mariboru se odda mesto pisarniškega asistenta v 4. skupini II. kategorije.

Za to mesto se zahteva popolna srednješolska izobrazba z zrelostnim izpitom ali srednja strokovna šola s predpisanim končnim izpitom in II. pisarniški izpit.

Prosilci naj vložijo pravilno kolkovane prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane in opremljene po členu 12. uradniškega zakona, po službeni poti najkasneje do dne

15. januarja 1928.

pri podpisnem predsedništvu.

V proračunskem letu 1927./1928. je sprejemanje novih uradnikov in civilnih uslužbencev — razen če se vrnejo iz pokoja v aktivno službo — ustavljeno (člen 328. finančnega zakona). Upokojenec se ne sme sprejeti v državno službo, če je dovršil 60. leto starosti (člen 298. finančnega zakona).

Od omejitve po členu 328. finančnega zakona so izvzeti izprašani podčastniki s pravicami po členu 73. zakona o ustroju vojske, ki so še v aktivni vojaški ali orožniški službi, o čemer naj prilože prošnjam potrdilo nadrejenega vojaškega ali orožniškega oblasti, zlasti tudi z navedbo, kdaj so dosegli v vojski ali orožništvu podčastniški čin.

Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru,
dne 5. decembra 1927.

Preds. 715/4/27—2. 3—1

Razpis.

Pri okrožnem sodišču v Novem mestu se odda mesto pisarniškega predstojnika v 4. skupini II. kategorije.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti svojeručno spisane, naj se vložijo najkasneje do dne

10. januarja 1928.

pri podpisnem predsedništvu.

V proračunskem letu 1927./1928. je sprejemanje novih uradnikov in civilnih uslužbencev — razen če se vrnejo iz pokoja v aktivno službo — ustavljeno (člen 328. finančnega zakona).

Upokojenec se ne sme sprejeti v državno službo, če je dovršil 60. leto starosti (člen 298. finančnega zakona).

Predsedništvo okrožnega sodišča v Novem mestu,
dne 6. decembra 1927.

S 18/27—28. 2661

Določitev naroka za prisilno poravnavo.

Prezadolženec: Franc Svetel, trgovec v Ljubljani.

Za razpravljanje in sklepanje o prisilni poravnavi, ki jo predlaga prezadolženec, se določa narok na dan 27. decembra 1927. ob enajstih pri tem sodišču v sobi št. 124.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 28. novembra 1927.

S 27/27—21. 2662

Odprava konkurza.

Prezadolženca: Efektna banka M. Janke, d. z. o. z. v Ljubljani.

Konkurz, ki je bil razglašen s sklepom opr. št. S 27/27—1 o imovini te prezadolženke, je po § 168.,

odstavku 2., k. r. odpravljen, ker ni kritja za stroške postopanja.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,
dne 28. novembra 1927.

S 12/26—61. 2665

Odprava konkurza.

Prezadolženec: Josip Saveli, trgovec v Št. Juriju ob južni železnici.

Konkurz, ki je bil razglašen s sklepom opr. št. S 12/26—2 o prezadolženčevi imovini, je po § 139. k. r. odpravljen, ker je bila vsa masa razdeljena.

Okrožno kot konkurzno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 30. novembra 1927.

C 544/26. 2570

Oklic.

Štefan Raj, posestnik v Gomilici, zastopan po drju. Janku Pikušu, odvetniku v Dolnji Lendavi, je vložil zoper Josipa Curiča, posestnika v Lipi, tožbo zaradi 2759 Din s pripadki.

Ustna sporna razprava se je določila na dan 21. decembra 1927.

ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 21.

Ker je sedanje bivališče Josipa Curiča neznan, se mu postavlja za skrbnika dr. Janko Leskovec, odvetnik v Dolnji Lendavi.

Okrajno sodišče v Dolnji Lendavi, oddelek II.,
dne 13. novembra 1927.

C 431/27—1. 2603

Oklic.

Janoš Jošar, posestnik v Genterovcih št. 28, ki ga zastopa dr. Armin Strasser, odvetnik v Dolnji Lendavi, je vložil zoper Štefana Šooša, posestnika v Genterovcih št. 41, sedaj neznanega bivališča, tožbo, da bi se pripoznala lastnina in izdala dovolitev za vknjižbo lastniške pravice s pripadki.

Ustna sporna razprava se je določila na dan 21. decembra 1927.

ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 21.

Ker je bivališče Štefana Šooša neznan, se mu postavlja za skrbnika dr. Janko Leskovec, odvetnik v Dolnji Lendavi.

Okrajno sodišče v Dolnji Lendavi, oddelek II.,
dne 16. novembra 1927.

C 108—109/27. 2529

Oklic.

O tožbi Rafaela Teliča in Franceta Južne zoper odsotnega Antona Kropina zaradi 575 Din in 342 Din 50 p s pripadki se bo vršil narok dne 22. decembra 1927. ob devetih pri podpisnem sodišču v sobi št. 6.

Tožencu je postavljen za skrbnika Alojzij Znidaršič v Ložu št. 7.

Okrajno sodišče v Ložu,
dne 14. novembra 1927.

C 149/27—2. 2560

Oklic.

Ivan Forte, poslovodja v Semiču št. 3, je vložil zoper Iva Strbca (Strbac) iz Ričice tožbo zaradi 1157 Din s pripadki.

Narok za ustno razpravo se je določil na dan 21. decembra 1927.

ob osmih pri tem sodišču v sobi št. 20.

Ker je sedanje bivališče Iva Strbca neznan, se mu postavlja za skrbnika Jože Marn v Metliki.

Okrajno sodišče v Metliki, oddelek II.,
dne 17. novembra 1927.

E 2117/27—9. 2550

Dražbeni oklic.

Na predlog Franca Pajka, posestnika v Čretah, zastopanega po drju. Antonu Orožnu, odvetniku v Celju, bo dne 21. decembra 1927. ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 4 na podstavi obenem odobrenih pogojev dražba nastopnih nepremičnin: a) zemljiška knjiga Škofja vas, vl. št. 89: hiša s pritekline, cenilna vrednost 53.048 Din, gospodarsko poslopje, cenilna vrednost 34.000 Din, zemljišče, cenilna vrednost 31.878 Din 50 p; b) zemljiška knjiga Škofja vas, vl. št. 123: zemljišče, cenilna vrednost 4059 Din; c) zemljiška knjiga Sv. Miklavž, vl. št. 45:

zemljišče, cenilna vrednost 6665 Din 50 p — skupaj 129.651 Din; najmanjši ponudek 97.238 Din 25 p.

K nepremičnini ad a) spadajo te-le pritekline: različno gospodarsko orodje, 1 konj, 1 krava in gostilniška oprava v skupni cenilni vrednosti 3048 Din (že vštete v cenilni vrednosti nepremičnin).

Pod najmanjšim ponudkom se ne bo prodajalo. Vadij: 12.965 Din 10 p.

Okrajno sodišče v Celju, oddelek III.,
dne 7. novembra 1927.

E 540/27. 2553

Dražbeni oklic.

Dne 20. decembra 1927. ob devetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 21 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Turnišče, vl. št. 33 in 941.

Cenilna vrednost: 119.300 Din; vrednost priteklin: 925 Din; najmanjši ponudek: 80.153 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Dolnji Lendavi, oddelek II.,
dne 13. novembra 1927.

E 370/27. 2579

Dražbeni oklic.

Dne 20. decembra 1927. ob devetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 3 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Drensko rebro, vl. št. 125.

Cenilna vrednost: 21.914 Din 40 p; najmanjši ponudek: 14.609 Din 60 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Kozjem,
dne 2. novembra 1927.

E 402/27—8. 2557

Dražbeni oklic.

Dne 21. decembra 1927. ob pol enajstih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 5 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Jesenice, vl. št. 305, 622, 649, 650 in 662, in zemljiška knjiga Dovje, vl. št. 471.

Cenilna vrednost: 15.349 Din; najmanjši ponudek: 7683 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Kranjski gori, oddelek II.,
dne 12. novembra 1927.

E 4601/27—6. 2582

Dražbeni oklic.

Dne 20. decembra 1927. ob desetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 15 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Želumlje, vl. št. 51.

Cenilna vrednost: 39.658 Din; najmanjši ponudek: 26.440 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Ljubljani,
dne 14. novembra 1927.

E 662/27—8. 2544

Dražbeni oklic.

Dne 23. decembra 1927. ob pol petnajstih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 5 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Brezovo, vl. št. 151 in 159, zemljiška knjiga Blanca, vl. št. 44, zemljiška knjiga Sevnica, vl. št. 557, zemljiška knjiga Žigarski vrh, vl. št. 115 in 138.

Cenilna vrednost: 40.823 Din 75 p; vrednost pri-
teklina: 350 Din; najmanjši ponudek: 24.853 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri
sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred za-
četkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati
glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal
v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je
nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Sevnici,
dne 4. novembra 1927.

E 767/27--7.

2576

Dražbeni oklic.

Dne 24. decembra 1927. ob pol desetih bo
pri podpisnem sodišču v sobi št. 4 dražba nepre-
mičnin: zemljiška knjiga Prebukovje, vl. št. 49.

Cenilna vrednost: 45.927 Din 80 p; najmanjši po-
nudek: 30.618 Din 54 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri
sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred za-
četkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati
glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal
v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je
nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Slovenski Bistrici, oddelek II.,
dne 3. novembra 1927.

E 571/27--7.

2349

Dražbeni oklic.

Dne 22. decembra 1927. ob devetih bo pri
podpisnem sodišču v sobi št. 10 dražba nepre-
mičnin: zemljiška knjiga Sv. Lenart, vl. št. 7.

Cenilna vrednost: 9260 Din; najmanjši ponudek:
6374 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri
sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred za-
četkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati
glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal
v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je
nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče pri Sv. Lenartu v Slovenskih goricah,
dne 19. oktobra 1927.

E 360/27--8.

2426

Dražbeni oklic.

Dne 23. decembra 1927. ob osmih bo pri
podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin:
zemljiška knjiga Nemilje, vl. št. 82.

Cenilna vrednost: 19.535 Din; najmanjši ponu-
dek: 13.024 Din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri
sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred za-
četkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati
glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal
v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je
nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, oddelek I.,
dne 4. novembra 1927.

E 638/27--5.

2592

Dražbeni oklic.

Dne 14. decembra 1927. ob devetih bo pri
podpisnem sodišču v sobi št. 21 dražba nepre-
mičnin: zemljiška knjiga za davčno občino Šmarje, vl.
št. 28 in 291, zemljiška knjiga za davčno občino
Sv. Barbara, vl. št. 26, in zemljiška knjiga za davčno
občino Ješovec, vl. št. 245.

Cenilna vrednost: 392.982 Din 90 p; vrednost pri-
teklina: 16.750 Din; najmanjši ponudek: 273.155 Din
30 p.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je oglašiti pri
sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred za-
četkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati
glede nepremičnin v škodo zdražitelja, ki je ravnal
v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je
nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Šmarju pri Jelšah, oddelek II.,
dne 2. decembra 1927.

Št. 1391/27.

2660

Objava.

Po zmislu § 7. odvetniškega reda se objavlja, da
je gospod dr. Stanislav Lapajne z današnjim

dnevom vpisan v tukajšnji imenik odvetnikov s sede-
žem v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 3. decembra 1927.

Za odbor odvetniške zbornice v Ljubljani:
predsednik dr. D. Majaron s. r.

Št. 456/23.

Razglas.

Seznamek izgubljenih predmetov, prijavljenih pri
policijski direkciji v Ljubljani v času od dne 16. do
dne 30. novembra 1927.:

1 delavska knjižica, 1 vojaška listina z vojaško
dodelilnico in 50 Din; 1 poročni list; 1 usnjena rjava
ženska ročna torbica z 1 bankovcem za 100 Din;
8 bankovcev po 100 Din in 5 bankovcev po 10 Din;
1 temnorjava usnjena denarnica, v njej 1 bankovec
za 100 Din in nekaj računov; 1 rjava karirana konj-
ska odeja; 1 temnorjava žametna pompadura; 5 ban-
kovcev po 100 Din; 1 temnosiva listnica, v njej
1 častniška legitimacija na ime: Satler, 7 bankovcev
po 100 Din, 5 bankovcev po 10 Din in razne slike;
1 sveženj ključev; 1 usnjena rjava listnica z 12 ban-
kovci po 10 Din in nekaj drobiža.

Seznamek najdenih predmetov, prijavljenih pri poli-
cijski direkciji v Ljubljani v času od dne 16. do
dne 30. novembra 1927.:

1 denarnica s 36 Din; 4 ženski dežniki; 1 moški
dežnik; 1 palica; 1 usnjena pompadura, v njej žepni
robec; 1 šal; 1 usnjena rjava listnica z manjšo vsoto
denarja; 2 bankovca po 100 Din; 1 svetlorjava
otroška čepica; 1 ženska srebrna zapestna ura;
1 bankovec za 1000 Din; 1 zlomljen ščipalnik; ena
mlada pura; 6 knjig Družbe sv. Mohorja; 1 usnjena
denarnica, v njej 1 zrealce in manjša vsota denarja.
— V železniških vozovih so se našli ti-le predmeti:
6 moških dežnikov, 1 ženski dežnik, 1 čepica, 1 omot
žične mreže, 1 volnene rokavice, 2 torbici za akte,
1 ženska torbica, 1 listnica z legitimacijo, 1 zavitek
toaletnih predmetov, 1 palica, 1 šal, 1 nahrbtnik,
1 risalni blok, 1 moška suknja, 1 pletena košarica,
1 ženski zimski čevljev.

Policijska direkcija v Ljubljani,
dne 2. decembra 1927.

Št. 8970/II in 8971/II.

2652 2—2

Razpis dobav.

Razpisujeta se nastopni dobavi:

a) 140 m³ jamskega lesa;
b) ponovno dveh telefonskih aparatov.
Ponudbe se sprejemajo do dne 20. decembra
1927. ob enajstih.

Direkcija državnega rudnika v Velenju,
dne 3. decembra 1927.

Št. 8980/V.

2653 2—2

Razpis montaže dveh turbo-agregatov.

Razpisuje se montaža dveh turbo-agregatov
1000 KWA s kondenzacijami.

Natančnejši dobavni pogoji se dobivajo pri pod-
pisani direkciji.

Ponudbe naj se vložijo najkasneje do dne 20. de-
cembra 1927. ob enajstih.

Direkcija državnega rudnika v Velenju,
dne 3. decembra 1927.

Št. 8981/V.

2654 2—2

Razpis ozidave in izolacije dveh parnih kotlov.

Razpisuje se ozidava in izolacija dveh parnih
kotlov 375 m² ogrevne površine, 18 atm. tlaka.

Ponudbe naj se vložijo najkasneje do dne 20. de-
cembra 1927. ob enajstih.

Direkcija državnega rudnika v Velenju,
dne 3. decembra 1927.

Št. 32.855/27.

2684

Kandidatne liste za volitev občinskega odbora za mesto Maribor, določeno na dan 18. decembra 1927.

I. Slovenska ljudska stranka.

Kandidati za odbornike:

1. Dr. Josip Leskovar, odvetnik in župan, Kamni-
ška cesta 9.

2. Dr. Anton Jerovšek, ravnatelj tiskarne, Koro-
ška cesta 5.

3. Franjo Žebot, narodni poslanec, Loška ulica 10.

4. Franc Hohnjec, mesar, Frankopanova ulica 41.

5. Vid Murko, trgovec, Meljska cesta 24.

6. Dr. Alojzij Juvan, odvetnik, Strossmayerjeva
ulica 35.

7. Ignacij Ozvatič, davčni upravitelj, Vrbanova
ulica 65.

8. Jože Stabej, višji oficial, Aškerčeva ulica 22.

9. Henrik Saboty, podpolkovnik v p., Aleksan-
drova cesta 16.

10. Miha Lahovič, poštni poduradnik, Korošče-
va ulica 5.

11. Henrik Senekovič, gostilničar, Tattenbachova
ulica 5.

12. Franc Hrastelj, kaplan in oblastni poslanec,
Slomškov trg 16.

13. Lambert Aljančič, zasebni uradnik, Samostan-
ska ulica 13.

14. Anton Golež, trafikant, Aleksandrova cesta 42.

15. Dr. Andrej Veble, odvetnik in oblastni poslanec,
Wilsonova ulica 15.

16. Ivan Wurzinger, adjunkt državnih železnic,
Tovorniška cesta 24.

17. Franc Domiter, višji sprevodnik državnih že-
leznic v p., Kejžarjeva ulica 9.

18. Ivan Macher, strojevodja, Stolna ulica 6.

19. Ivan Lorber, slikar, Vetrinjska ulica 5.

20. Ivan Lorbek, posestnik, Einspielerjeva ulica 40.

21. Martin Kores, ključničar in oblastni poslanec,
Trg svobode 3.

22. Franjo Kopina, trafikant, invalid, Kralja Petra
trg 2.

23. Franc Veronek, delovodja državnih železnic,
Betnavska cesta 38.

24. Anton Novak, kapetan v p., Wilsonova ulica 15.

25. Drago Tratnik, pasar in zlatar, Mlinska ulica 24.

26. Ivan Vreže, profesor v p., Slovenska ulica 2.

27. Alojzij Masten, kotlar državnih železnic, Jan-
Kolarjeva ulica 5.

28. Vekoslav Filipčič, poštni poduradnik, Tatten-
bachova ulica 19.

29. Ivan Štaudinger, mizarski mojster, Loška
ulica 5.

30. Miroslav Ferjančič, kaznilniški paznik, Valva-
zorjeva ulica 37.

31. Januš Golec, vojaški kurat v p., Frankopanova
ulica 20.

32. Franjo Kaiser, železniški uradnik, Frankopa-
nova ulica 20.

33. Ignacij Jan, urar, Rotovski trg 4.

34. Rudolf Kuhar, komisionar, Slovenska ulica 22.

35. Martin Pravdič, krojaški mojster, Slomškov
trg 14.

36. Dr. Adolf Obrar, jurist, Loška ulica 15.

37. Ivan Deschmann, steklar, Vrbanova ulica 2.

38. Franc Weber, orožnik v p., Strma ulica 11.

39. Matko Božičev, poštni poduradnik, Puškinova
ulica 4.

40. Ivan Gajšek, železničar, Wattova ulica 5.

41. Avguštin Šparl, stolni vikar, Slomškov trg 20.

Kandidati za namestnike odbor-
nikov:

1. Jakob Razlag, polkovnik v p., Koroška cesta 19.

2. Alojzij Slavko Senčar, železniški uradnik, Jez-
darska ulica 8.

3. Ljudevit Štancer, železniški uradnik, Sodna
ulica 30.

4. Roman Brezočnik, mesar, Mlinska ulica 38.

5. Martin Ferenčak, železniški pisarniški pomoč-
nik, Kejžarjeva ulica 3.

6. Rupert Muraus, železniški poduradnik, Ruška
cesta 45.

7. Rudolf Niefergal, trgovec, Slomškov trg 7.

8. Ivan Macuh, poštni poduradnik, Židovska
ulica 12.

9. Anton Fabič, paznik, Korošče-
va ulica 6.

10. Matija Mesarič, krojaški mojster, Maistrova
ulica 16.

11. Ivan Majhen, poštni uradnik, Strossmayerjeva
ulica 6.

12. Josip Kukovič, posestnik, Aleksandrova ce-
sta 18.

13. Josip Korban, poštni poduradnik, Cvetlična
ulica 34.

14. Ivan Šmid, kurjaški mojster, Tržaška cesta 9.

15. Anton Tkavec, stolni vikar, Slomškov trg 20.

16. Josip Lipša, sejmar, Vetrinjska ulica 22.

17. Franjo Lajh, cestni mojster, Pristan 6.

18. Franc Gulin, policijski pristav v p., Aškerčeva
ulica 13.

19. Fric Krebs, železniški delavec, Mlinska ulica 28.

20. Franc Marčec, čevljarski mojster, Tattenbachova ulica 16.
 21. Josip Radolič, višji sodni oficial v p., Gregorčičeva ulica 10.
 22. Viktor Bohak, vlakovodja, Aleksandrova cesta 49.
 23. Anton Polše, delavec cementar, Koroška cesta 20.
 24. Matija Žunec, kotlar, Sokolska ulica 8.
 25. Anton Sekolec, višji preglednik državnih železnic v p., Mejna ulica 26.
 26. Martin Medvešek, kovač državnih železnic, Murkova ulica 5.
 27. Miha Gnus, višji strojevodja državnih železnic, Frankopanova ulica 11.
 28. Miha Kočevar, delavec, Pristaniška ulica 11.
 29. Martin Kosar, železniški delavec, Plinarniška ulica 15.
 30. Josip Pečar, kovaški mojster, Kacijanarjeva ulica 22.
 31. Franjo Korent, upokojenec, Smetanova ulica 48.
 32. Franc Leben, mesar in gostilničar, Vodnikov trg 4.
 33. Vinko Keuc, poštni poduradnik, Maistrova ulica 3.
 34. Franc Ver, zidar državnih železnic, Ruška cesta 35.
 35. Jurij Muršak, sprevodnik državnih železnic, Meljska cesta 99.
 36. Leopold Grobovšek, železničar, Frankopanova ulica 12.
 37. Jakob Gračner, preglednik finančne kontrole v p., Tattenbachova ulica 27.
 38. Rupert Pivec, pomorski generalni komisar v p., Glavni trg 5.
 39. Anton Auer, klobučarski mojster, Vetrinjska ulica 14.
 40. Ivan Žoher, sodni sluga, Sodna ulica 11.
- Pooblaščen zastopnik liste: dr. Josip Leskovar, odvetnik in župan, Kamniška cesta 9; njega namestnik: dr. Anton Jerovšek, ravnatelj tiskarne, Koroška cesta 5.

II. Narodna Radikalna Stranka.

Kandidati za odbornike:

1. Janko Tavčar, industrijec, Kopalniška ulica 11.
2. Franjo Škof, profesor, Sodna ulica 32.
3. Josip Stuhec, trgovec, Puškinova ulica 3.
4. Leopold Benčina, trgovec, Mlinska ulica 30.
5. Ljudevit Pucelj, dimnikarski mojster, Gosposka ulica 4.
6. Josip Bačnik, železniški uradnik, Stritarjeva ulica 9.
7. Štefan Doberšek, čevljarski mojster, Tkalska ulica 9.
8. Ivan Plaustainer, poštni uradnik, Gosposka ulica 44.
9. Leopold Studenčnik, železniški uradnik, Resljeva ulica 2.
10. Kosta Vukasinović, trgovec, Cankarjeva ul. 10.
11. Anton Rebol, vlakovni preglednik v p., Maistrova ulica 18.
12. Simon Vodenik, učitelj v p., Frančiškanska ulica 21.
13. Franjo Kranjc, poštni uradnik, Jurčičeva ulica 6.
14. Ivan Galjot, železničar, Pod mostom 6 (Murkova ulica 4).
15. Mihael Gala, uradnik državnih železnic, Ob jarku 6.
16. Alojzij Vales, višji paznik, Ruška cesta 5.
17. Miha Legvart, poštni poduradnik, Aleksandrova cesta 48.
18. Franc Donko, kurjač, Cvetlična ulica 29.
19. Fran Kenda, zasebnik (trgovec), Jože-Vošnjakova ulica 20.
20. Josip Glušič, carinski nameščeneec v p., Krekova ulica 8.
21. Ivan Nachtigal, ključaničar, Resljeva ulica 6.
22. Franjo Pirš, železničar, Koroška cesta 90.
23. Josip Jurca, kaznilniški paznik, Ob železnici 14.
24. Anton Vinšek, računski ravnatelj v p., Maistrova ulica 13.
25. Josip Tomše, železničar, Pobreška cesta 6.
26. Franjo Habjanič, skladiščnik državnih železnic, Sokolska ulica 7.
27. Miha Počivalnik, posestnik, Tržaška cesta 53.
28. Franjo Artič, uradnik državnih železnic, Smoletova ulica 8.
29. Jože Cijan, revident državnih železnic, Vrazova ulica 6.
30. Franjo Kutin, policijski nadzornik v p., Maistrova ulica 19.
31. Franc Vidic, policijski pristav v p., Tattenbachova ulica 18.

32. Jakob Kranjc, železničar, Koroška cesta 69.
33. Ivan Vidmar, strugar državnih železnic, Koroška cesta 64.
34. Karel Troha, zemljiški posrednik, Slovenska ulica 2.
35. Franc Wagner, zidar državnih železnic, Watova ulica 7.
36. Živoj Janko Trošt, zasebni uradnik, Vrazova ulica 3.
37. Andrej Baucin, poštni poduradnik, Korošičeva ulica 2.
38. Arnošt Franke, višji železniški revident, Smetanova ulica 25.
39. Dr. Emil Štefanovič, odvetniški kandidat, Frančiškanska ulica 14.

Kandidati za namestnike odbornikov:

1. Rudolf Kodela, delovodja, Radvanjska cesta 55.
 2. Tomo Petrovič, sodni oficial, Meljska cesta 99.
 3. Božo Tripalo, geometer, Stolna ulica 1.
 4. Špiro Subotič, carinski posrednik, Mlinska ulica 1.
 5. Josip Kobler, posestnik, Koroška cesta 126.
 6. Franc Grašič, ključaničar državnih železnic, Frankopanova ulica 29.
 7. Ivan Wudler, sosesestnik industrije, Meljska cesta 55 a.
 8. Avgust Vivod, sodni sluga, Mlinska ulica 21.
 9. Ivan Žibrat, čevljar, Meljska cesta 40.
 10. Jurij Karba, sodni oficial, Aleksandrova cesta 28.
 11. Radivoj Rehar, novinar, Tattenbachova ulica 19.
 12. Rudolf Hodžar, poduradnik državnih železnic, Malgajeva ulica 3.
 13. Primož Žagar, kotlar, Preradovičeva ulica 3.
 14. Alojzij Peršon, ključaničar, Stritarjeva ulica 18.
 15. Anton Gombač, finančni kontrolor v p., Einspielerjeva ulica 24.
 16. Ivan Jurečko, delavec državnih železnic, Preradovičeva ulica 3.
 17. Jurij Kaiser, delavec, Stritarjeva ulica 18.
 18. Jernej Radivoj Pirc, brivski mojster, Gregorčičeva ulica 11.
 19. Franc Roškar, železničar v p., Mlinska ulica 21.
 20. Jernej Branko Naveržnik, krojaški mojster, Marijina ulica 24.
 21. Martin Planinšek, uradnik, Tattenbachova ulica 20.
 22. Blaž Dremel, kotlar državnih železnic, Malgajeva ulica 3.
 23. Peter Franko, prvi delavec državnih železnic, Sokolska ulica 5.
 24. Budimir Bradič, spedijski uradnik, Aleksandrova cesta 11.
 25. Franjo Rakuš, spedijski uradnik, Tomšičeva ulica 32.
 26. Vladimir Saffkovič, knjigovodja, Dravska ulica 6.
 27. Dr. Josip Rapoc, odvetnik, Cankarjeva ulica 2.
 28. Leopold Bučar, železničar, Frankopanova ul. 29.
 29. Pavel Kleber, sodni kanclist, Mlinska ulica 26.
 30. Ferdo Simerl, strugar, Frankopanova ulica 49.
 31. Ivan Wenischniger, ključaničar, Resljeva ul. 10.
 32. Franc Peharda, ključaničar, Kurilniška ulica 3.
 33. Josip Lorti, železniški uradnik, Krekova ulica 8.
 34. Rudolf Schweiger, delovodja, Frankopanova ulica 24.
 35. Franjo Seveček, prvi delavec, Ghegova ulica 10.
 36. Zvonko Anton Hietzl, železničar, Frankopanova ulica 7.
 37. Franjo Soukup, nadzornik državnih železnic, Kettejeva ulica 3.
 38. Kunibert Drenik, zasebni uradnik, Sodna ulica 32.
 39. Ivan Waldhauser, železničar, Kacijanarjeva ulica 20.
 40. Dr. Rudolf Ravnik, odvetnik, Trubarjeva ulica 4.
- Pooblaščen zastopnik liste: dr. Emil Štefanovič, odvetniški kandidat, Frančiškanska ulica 14; njega namestnik: Radivoj Reh ar, novinar, Tattenbachova ulica 19.

III. Samostalna Demokratska Stranka.

Kandidati za odbornike:

1. Dr. Zmagoslav Kac, zobni zdravnik, Aleksandrova cesta 22.
2. Vilko Weixl, trgovec, Jurčičeva ulica 8.
3. Franc Bureš, urar, Vetrinjska ulica 26.
4. Dr. Franc Lipold, odvetnik, Ciril-Methodova ulica 18.
5. Dr. Pavel Strmšek, profesor, Prešernova ulica 6.
6. Ivan Kejžar, železniški uradnik v p., Aleksandrova cesta 35.
7. Dr. Miloš Vauhnik, odvetniški koncipient, Aleksandrova cesta 12.

8. Rado Starman, gostilničar, Meljska cesta 33.
9. Otmar Meglič, višji davčni upravitelj v p., Gosposka ulica 50.
10. Jože Urbančič, inženjer, Frankopanova ulica 20.
11. Dr. Franc Vidovič, sodni svetnik, Zrinskega trg 5.
12. Ivan Kravos, trgovec, Sodna ulica 14.
13. Franc Ramelli, revident v p., Stritarjeva ulica 16 a.
14. Dolfe Ogrizek, črkostavec državnih železnic, Aleksandrova cesta 19.
15. Franc Belle, trafikant, Meljska cesta 9.
16. Josip Orel, višji stražnik v p., Koroška cesta 41.
17. Jože Volčič, mizar, Slovenska ulica 36.
18. Rado Kopic, nadučitelj v p., Ob bregu 14.
19. Drago Gilčvert, pisarniški ravnatelj, Jože-Vošnjakova ulica 19.
20. Matko Seršen, trgovec, Koroška cesta 39.
21. Vlado Kyzlink, strugar, Plinarniška ulica 1.
22. Janko Jenko, knjigovodja, Magdalenska ul. 24.
23. Jaka Novak, upravnik v p., Krekova ulica 8.
24. Julče Novak, posojilniški tajnik, Kopalniška ulica 17.
25. Jože Nerat, zasebni uradnik, Gosposka ulica 58.
26. Dr. Franc Stamol, zobni zdravnik, Kralja Petra trg.
27. Anton Marušič, mizar, Frankopanova ulica 9.
28. Dr. Alojzij Klemenčič, odvetnik, Tattenbachova ulica 2.
29. Ivan Lukman, učitelj, Maistrova ulica 19.
30. Josip Grgič, trgovec, Tržaška cesta 3.
31. Ivan Krklec, dimnikar, Slovenska ulica 34.
32. Ferdo Pinter, trgovec, Gosposka ulica 11.
33. Franjo Debevec, inženjer, Tvorniška cesta 19.
34. Ivan Rapoc, posestnik, Tržaška cesta 14.
35. Adolf Klubička, čevljarski mojster, Vrtna ulica 8.
36. Josip Mislej, pekovski mojster, Vodnikov trg 5.
37. Franc Starec, železničar, Preradovičeva ulica 12.
38. Oton Pelan, trgovinski potnik, Rotovski trg 6.
39. Ljudevit Kranjc, železničar, Tvorniška cesta 19.
40. Franc Šercer, trgovec, Mlinska ulica 34.
41. Ivan Slavinec, trgovec, Stritarjeva ulica 30.

Kandidati za namestnike odbornikov:

1. Dr. Radoslav Pipuš, odvetnik, Sodna ulica 15.
2. Eman Ilich, sladčičar, Slovenska ulica 5.
3. Ivan Klemenčič, učitelj v p., Vrazova ulica 6.
4. Karel Dolenc, pisarniški ravnatelj v p., Magdalenska ulica 17.
5. Herman Vidmar, podpolkovnik v p., Prešernova ulica 1.
6. Franjo Benje, podpreglednik finančne kontrole, Tržaška cesta 98 a.
7. Vlado Vlašič, fotograf, Korošičeva ulica 43.
8. Rajko Zotter, krojaški mojster, Gosposka ulica 37.
9. Franjo Kenič, železničar, Trstenjakova ulica 2.
10. Nace Vidmar, paznik, Frankopanova ulica 8.
11. Anton Šešerko, delavec, Meljska cesta 59.
12. Stanko Detela, ravnatelj tiskarne, Vrazova ulica 6.
13. Vazilij Cvijanovič, višji paznik, Tržaška cesta 7.
14. Ivan Buždon, poštni poduradnik, Barvarska ulica 3.
15. Jaka Černjavič, železničar, Tvorniška cesta 4.
16. Anton Hlebš, zasebni uradnik, Slomškov trg 3.
17. Anton Bobič, usnjar, Meljska cesta 65.
18. Ivan Krajnik, nadučitelj v p., Sodna ulica 15.
19. Josip Volavšek, sodni uradnik, Einspielerjeva ulica 28.
20. Ivan Dekleva, poštni poduradnik, Strossmayerjeva ulica 10.
21. Franc Korošak, sodni oficial, Sodna ulica 13.
22. Alojzij Struna, učitelj, Tattenbachova ulica 19.
23. Alojzij Doležal, knjigovodja, Kopitarjeva ulica 7.
24. Jože Malenšek, učitelj, Bajčeva ulica 4.
25. Jože Hren, železniški uradnik, Meljska cesta 9.
26. Stanko Kenda, posojilniški blagajnik, Tattenbachova ulica 19.
27. Vekoslav Spindler, novinar, Stolna ulica 1.
28. Matija Prunk, stražnik v p., Smetanova ulica 22.
29. Jože Hvalenc, knjigovodja, Aleksandrova cesta 59.
30. Franc Trafenik, plačilni natak, Koroška cesta 30.
31. Vinko Bratuša, višji stražnik v p., Samostanska ulica 12.
32. Franc Kurinčič, trgovinski zastopnik, Valvazorjeva ulica 36.
33. Štefan Medved, odvetniški uradnik, Ob brodu 5.
34. Miško Cizelj, učitelj, Pobreška cesta 20.
35. Ivan Poseb, poštni poduradnik v p., Wildenrainerjeva ulica 15.
36. Maks Dominkuš, učitelj, Ciril-Methodova ulica 24.

37. Ivan Stergar, kaznilniški nadzornik, Pobreška cesta 20.
 38. Rudolf Polak, bančni uradnik, Meljska cesta 15.
 39. Dr. Ivo Šestan, odvetniški koncipient, Krekova ulica 18.
 40. Dr. Leopold Boštjančič, odvetnik, Zrinskega trg 8.
 Pooblaščen zastopnik liste: dr. Zmagoslav Kac, zobni zdravnik, Aleksandrova cesta 22; njega namestnik: Vilko Weixl, trgovec, Jurčičeva ulica 8.

IV. Delavsko-kmečki republikanski blok:

Kandidati za odbornike:

1. Andrej Čanžek, železniški delavec, Preradovičeva ulica 18.
2. Franc Korbun, železničar, Radvanjska cesta 6, prej Smetanova ulica 44.
3. Franc Plevanč, klepar, Resljeva ulica 8.
4. Ivan Močnik, mizar, Vrbanova ulica 19.
5. Franjo Mokotar, čevljar, Grajska ulica 2.
6. Franc Toplak, mizar, Kralja Petra trg 3.
7. Rudolf Greif, železniški kotlar, Wattova ulica 2.
8. Franc Vogrin, mizar, Vrbanova ulica 10.
9. Franc Novak, kovač državnih železnic, Tržaška cesta 1.
10. Anton Šorn, kotlar, Preradovičeva ulica 7.
11. Franc Kaiser, delavec, Vrbanova ulica 2.
12. Jožef Verbič, čevljar, Koroška cesta 41.
13. Mihael Golinar, pilar državnih železnic, Teslova ulica 5.
14. Štefan Letonja, strojni ključaničar, Aleksandrova cesta 67.
15. Franc Urbas, ključaničar državnih železnic, Jan-Kolarjeva ulica 5.
16. Herman Zelenko, ključaničar državnih železnic, Ghegova ulica 6, prej Frankopanova ulica 25.
17. Rudolf Kukovič, železničar, Sokolska ulica 6.
18. Anton Murko, železničar, Levstikova ulica 29.
19. Jakob Kepa, klepar, Teslova ulica 5.
20. Vincenc Čerče, kurjač, Teslova ulica 6.
21. Ivan Gajšek, mizar, Jan-Kolarjeva ulica 4.
22. Franjo Medvešek, kovač, Resljeva ulica 4.
23. Jožef Pavlin, kovač, Teslova ulica 6.
24. Alojzij Lah, čevljar, Koroška cesta 85.
25. Anton Rokavec, brusar, Nova ulica 4.
26. Franc Smodiš, kotlar, Komenskega ulica 11.
27. Rudolf Gorjup, železniški delavec, Radvanjska cesta 38.
28. Franc Osebik, kotlar, Wattova ulica 3.
29. Konrad Schapetz, mizar, Wattova ulica 3.
30. Ivan Lobnik, ključaničar, Radvanjska cesta 8.
31. Ivan Frangeš, ključaničar, Jan-Kolarjeva ul. 7.
32. Anton Pavšič, čevljar, Pod mostom 8.
33. Franc Mučič, čevljar, Jezdarska ulica 8.
34. Valentin Pavcu, čevljar, Mlinska ulica 47.
35. Franc Žerjav, čevljar, Tkalska ulica 11.
36. Ivan Kralj, čevljar, Koroška cesta 90.
37. Josip Bevc, čevljar, Strossmayerjeva ulica 5.
38. Alojzij Jedlovčnik, čevljar, Grajska ulica 2.
39. Anton Pavalec, kotlar, Jan-Kolarjeva ulica 3.
40. Franc Kerneža, pomožni delavec, Jan-Kolarjeva ulica 6.
41. Bogomir Maly, delavec, Grajska ulica 2.

Kandidati za namestnike odbor- nikov:

1. Ferdo Wabitsch, železničar, Malgajeva ulica 6.
2. Franc Filipič, mizar, Grajska ulica 3.
3. Friderik Nipič, mizar, Dušanova ulica 2.
4. Ferdo Drogenik, mizar, Wattova ulica 4.
5. Ivan Petrovič, kovač, Resljeva ulica 5.
6. Ivan Kugler, ključaničar, Preradovičeva ulica 9.
7. Franc Krebs, ključaničar, Wolfova ulica 18.
8. Jurij Krebs, delavec, Wolfova ulica 18.
9. Walter Hafner, kovač, Koroška cesta 90.
10. Štefan Ackerman, steklar, Wolfova ulica 14.
11. Ivan Novak, strugar, Pohorska cesta 14.
12. Anton Herič, kolarski tiskač, Murkova ulica 7.
13. Rudolf Čihat, ključaničar, Jan-Kolarjeva ulica 4.
14. Franc Matežič, mizar, Jan-Kolarjeva ulica 4.
15. Franc Findelstein, mizar, Komenskega ulica 13.
16. Jakob Jurgec, kotlar, Komenskega ulica 13.
17. Ernest Terschek, ključaničar, Jan-Kolarjeva ulica 12.
18. Ignacij Lešnik, železničar, Jan-Kolarjeva ulica 5.
19. Štefan Prah, železniški strugar, Wattova ulica 1.
20. Nipič Franc, železničar, Wattova ulica 1.
21. Peter Vitko, ključaničar, Murkova ulica 7.
22. Franc Oman, kovač državnih železnic, Murkova ulica 7.

23. Josip Bračko, železničar, Pohorska cesta 12.
24. Vinko Novak, zasebnik, Pohorska cesta 12.
25. Henrik Novak, kovač, Radvanjska cesta 8.
26. Karel Vnuk, instalater, Teslova ulica 5.
27. Ivan Gaiser, mizar državnih železnic, Teslova ulica 3.
28. Franjo Podobnik, klepar državnih železnic, Smetanova ulica 52.
29. Mihael Zadnik, ključaničar, Sokolska ulica 8.
30. Josip Semolič, jermenar državnih železnic, Frankopanova ulica 5.
31. Karel Hanschl, ključaničar, Na Poljani 26.
32. Pongrac Ladinek, delavec, Resljeva ulica 10.
33. Ivan Rosman, kovač, Malgajeva ulica 6.
34. Rudolf Rosman, železniški strugar, Malgajeva ulica 6.
35. Friderik Kotnik, kolar, Preradovičeva ulica 7.
36. Franc Marčinko, ključaničar, Sokolska ulica 6.
37. Hinko Vivat, strojni delavec, Tržaška cesta 25.
38. Karel Koritnik, strojni delavec, Malgajeva ulica 8.
39. Benedikt Vivat, mizar, Tržaška cesta 25.
40. Ivan Kmetič, mizar, Vrbanova ulica 26.
41. Franc Freitag, mizar, Smetanova ulica 58.

Pooblaščen zastopnik liste: Andrej Čanžek, železniški delavec, Preradovičeva ulica 18; njega namestnik: Franc Korbun, železničar, Radvanjska cesta 6, prej Smetanova ulica 44.

V. Narodno-socialna stranka.

Kandidati za odbornike:

1. Rudolf Tumpelj, uradnik državnih železnic, Erjavčeva ulica 8.
2. Franc Šprah, slikar in pleskar, Koroška cesta 43.
3. Mijo Fajt, davčni oficial, Vrtna ulica 17.
4. Franjo Vidic, jetniški paznik, Wildenrainerjeva ulica 16.
5. Viktor Batič, višji stražnik v p., Vetrinjska ulica 11.
6. Anton Grmek, jetniški paznik, Frankopanova ulica 5.
7. Franc Velner, pleskar, Linhartova ulica 10.
8. Jakob Veronek, kotlar, Radvanjska cesta 7.
9. Ivan Majcen, poštni poduradnik, Aleksandrova cesta 83.
10. Alojzij Uleis, kovač in kotlar, Magdalenska ulica 63.
11. Franjo Cerkvanič, višji stražnik v p., Stritarjeva ulica 18.
12. Alojzij Mrzlikar, čevljar, Barvarska ulica 5.
13. Josip Zimic, kovač in kotlar, Preradovičeva ulica 5.
14. Alojzij Cesarec, železniški uradnik v p., Razlagova ulica 21.
15. Rudolf Kocjan, mizar državnih železnic, Stritarjeva ulica 18.
16. Andrej Rudež, kaznilniški paznik v p., Frankopanova ulica 51.
17. Ivan Jagrič, postrežek, Gregorčičeva ulica 19.
18. Rudolf Pivka, strojni ključaničar, Ruška cesta 3.
19. Mihael Tihta, kaznilniški paznik v p., Strossmayerjeva ulica 5.
20. Franjo Ūbleis, ključaničar, Koroška cesta 56.
21. Albin Živko, železniški uradnik, Čopova ulica 5.
22. Alojzij Gregorčič, kaznilniški paznik, Valvazorjeva ulica 37.
23. Ivan Prevolšek, železničar, Kežarjeva ulica 3.
24. Anton Jerič, trgovinski potnik, Ipavčeva ul. 42.
25. Drago Žiberna, železničar, Mlinska ulica 7.
26. Anton Zavrl, sedlar, Slovenska ulica 36.
27. Franjo Regent, mehanik, Stritarjeva ulica 15.
28. Franjo Selinšek, železniški uradnik, Betnavska cesta 18.
29. Avgustin Jelen, višji stražnik v p., Smetanova ulica 22.
30. Jakob Mirt, železničar, Frankopanova ulica 20.
31. Anton Gorše, poštni uradnik, Ob železnici 14.
32. Jakob Herščak, železničar, Gregorčičeva ulica 23.
33. Pavel Bagatelj, mizar, Jezdarska ulica 8.
34. Feliks Obrecht, železniški poduradnik, Magdalenska ulica 67.
35. Franc Židanik, kaznilniški paznik, Gajeva ulica 9.
36. Ivan Šilič, višji stražnik v p., Aleksandrova cesta 61.
37. Franc Prudič, železničar, Koroška cesta 39.
38. Josip Filipič, višji stražnik v p., Kežarjeva ulica 4.
39. Anton Sitar, mehanik, Tattenbachova ulica 16.
40. Josip Kuhar, ključaničar, Kurilniška ulica 9.
41. Anton Krese, železničar, Aleksandrova cesta 49.

Kandidati za namestnike odbor- nikov:

1. Franjo Fijavž, železniški uradnik, Aleksandrova cesta 6.
2. Alojzij Gulič, mizar, Raičeva ulica 2.
3. Josip Macarol, železničar v p., Aleksandrova cesta 83.
4. Ivan Filipič, namestnik kaznilniške straže, Vetrinjska ulica 24.
5. Avgust Lah, trgovinski pomočnik, Ruška cesta 3.
6. Ivan Babošek, železničar, Meljska cesta 57.
7. Janko Novak, železničar, Tattenbachova ul. 18.
8. Franjo Vižintin, kaznilniški paznik, Pobreška cesta 20.
9. Avgust Tonejc, zasebni uradnik, Meljska cesta 12.
10. Martin Žnidarič, železniški delavec, Tržaška cesta 1.
11. Ivan Vodopivec, višji stražnik v p., Linhartova ulica 25.
12. Franc Zorč, šolski sluga, Kolodvorska ulica 3.
13. Miha Ragolič, kaznilniški paznik, Glavni trg 2.
14. Anton Korošec, jetniški paznik, Jože-Vošnjakova ulica 16.
15. Franjo Volk, klepar, Mesarska ulica 5.
16. Anton Petek, uradnik državnih železnic v p., Tattenbachova ulica 19.
17. Andrej Lutman, namestnik stražarskega nadzornika, Pobreška cesta 20.
18. Simon Šantl, skladišni mojster državnih železnic, Betnavska cesta 18.
19. Alojzij Pečenko, kaznilniški paznik v p., Mejna ulica 48.
20. Alojzij Vidmar, ključaničar, Kettejeva ulica 3.
21. Josip Bizjak, hišnik in bančni sluga, Krekova ulica 2.
22. Jakob Gorup, brzojavni mojster, Sodna ulica 26.
23. Avgust Rijavec, nadzornik policijske straže v p., Raičeva ulica 2.
24. Karel Šaupperl, železniški poduradnik, Mlinska ulica 2.
25. Jože Žiberna, železničar, Aleksandrova cesta 64.
26. Peter Čekuta, stražnik v p., Tvorinjska cesta 22.
27. Anton Gregoretič, postrežek-natakar, Pod mostom.
28. Karel Hrastnik, delavec državnih železnic, Stolna ulica 3.
29. Franc Gorup, kaznilniški paznik, Sodna ulica 30.
30. Štefan Pertot, železničar, Koroška cesta 43.
31. Anton Fajdiga, stražnik, Pod mostom 9.
32. Ivan Lozej, železničar, Kežarjeva ulica 4.
33. Anton Čevna, ključaničar, Ob železnici 4.
34. Peter Babuden, železničar, Tržaška cesta 20.
35. Josip Kopic, slikar, Meljska cesta 42.
36. Slavko Čolnik, strojni pripravnik državnih železnic, Krekova ulica 6.
37. Feliks Žlender, ključaničar, Pod mostom 3.
38. Ernest Žuzič, železničar, Levstikova ulica 9.
39. Anton Čede, služitelj, Trubarjeva ulica 5.
40. Ludovik Verli, sprevodnik državnih železnic, Trstenjakova ulica 2.
41. Josip Lekan, železničar, Mlinska ulica 26.

Pooblaščen zastopnik liste: Rudolf Tumpelj, uradnik državnih železnic, Erjavčeva ulica 8; njega namestnik: Mijo Fajt, davčni oficial, Vrtna ulica 17.

VI. Domača gospodarska stranka.

Kandidati za odbornike:

1. Dr. Lothar Mühleisen, odvetnik, Kralja Petra trg 9.
2. Julius Pfrimer, vinotržec, Aškerčeva ulica 23.
3. Johann Sirak, ključaničarski mojster, Pobreška cesta 15.
4. Karl Robaus, pekovski mojster, Koroška cesta 24.
5. Dr. Karl Kieser, odvetnik, Wildenrainerjeva ulica 13.
6. Josef Lapornik, prostorni mojster, Gosposka ulica 2.
7. Josef Beranič, čevljar, Kralja Petra trg 1.
8. Anton Birgmayr, trgovec, Trdinova ulica 16.
9. Dr. Hans Schmiderer, posetnik, Koroška cesta 28.
10. Rudolf Blasnik, železničar, Pobreška cesta 17.
11. Albert Holler, strojevodja v p., Tržaška cesta 20.
12. Franz Pichler, višji mlinar, Meljska cesta 11.
13. Franz Reicher, zasebnik, Cankarjeva ulica 18.
14. Wilhelm Wregg, trgovinski vodja, Stritarjeva ulica 11.
15. Anton Jelleck, klepar, Aleksandrova cesta 55.

16. Ignaz Tischler, trgovec, Aleksandrova cesta 19.
17. Karl Stoinschek, brivec, Koroška cesta 83.
18. Franz Vogrin, uradnik, Maistrova ulica 17.
19. Otto Wiesthaler, zasebni uradnik, Aleksandrova cesta 41.
20. Franz Sorko, višji mornarniški komandant v p., Koroška cesta 11.
21. Anton Oslag, trgovec z usnjem, Gosposka ulica 23.
22. Hermann Frisch, kandidat filozofije in kapelnik, Trubarjeva ulica 5.
23. Mr. Emil Seignemartin, magister, Ulica 10. oktobra 3.
24. Hans Pelikan jun., sladčičar, Barvarska ulica 4.
25. Johann Supantschitsch, trgovec, Slovenska ulica 3.
26. Karl Zahlbruckner, šolski svetnik v p., Krekova ulica 11.
27. Emil Eissl, mizar, Vetrinjska ulica 10.
28. Rupert Eissl, mizar, Vetrinjska ulica 10.
29. Alfred Formacher, revident državnih železnic v p., Stolna ulica 1.
30. Dr. Fritz Scherbaum, veleindustrijec, Trg svobode 6.
31. Gustav Scherbaum, veleindustrijec, Aškerčeva ulica 7.
32. Dr. Leo Marquis Gozani, odvetniški kandidat, Kamniška cesta 7.
33. Oskar Matzl, direktor, Krekova ulica 14.
34. Dr. Hermann Wiesthaler, notar, Aleksandrova cesta 41.
35. Dr. Rudolf Franz, veleindustrijec, Meljska cesta 19.
36. Friedrich Griletz, uradnik, Meljska cesta 29.
37. Rupert Welley, zasebni uradnik, Cankarjeva ulica 30.
38. Franz Kreinz, ključaničar, Jugoslovanski trg 3.
39. Karl Nasko, uradnik, Vetrinjska ulica 30.
40. Karl Hoshitz, uradnik, Tattenbachova ulica 16.
41. Janko Lorber, odvetniški uradnik, Erjavčeva ulica 8.

Kandidati za namestnike odbor-
nikov:

1. Dr. Albert Leonhard, zdravnik, Aleksandrova cesta 14.
2. Samuel Tröstner, gostilničar, Aleksandrova cesta 3.
3. Anton Skube, direktor, Gregorčičeva ulica 22.
4. Oswald Baum, višji mlinar, Kopališka ulica 8.
5. Josef Stradner, zasebni uradnik, Tattenbachova ulica 15.
6. Franz Neger, tvorničar in mehanik, Slovenska ulica 29.
7. Alfons Sirk, visokošolec, Tattenbachova ulica 16.
8. Alois Schmid, trgovinski sotrudnik, Tattenbachova ulica 16.
9. Gustav Bernhard, trgovec, Aleksandrova cesta 17.
10. Anton Bräuer, trgovec, Aleksandrova cesta 18.
11. Dr. Oskar Orosel, odvetnik, Aleksandrova cesta 20.
12. Josef Peteln, akademični slikar, Koroščeva ulica 36.
13. Felix Büdefeld, trgovinski pomočnik, Orožnova ulica 6.
14. Dr. Otto Badl, trgovec, Glavni trg 11.
15. Julius Fischbach, tvorničar, Orožnova ulica 1.
16. Vinzenz Seiler, urar, Ulica 10. oktobra 3.
17. Josef Waidacher, trgovec, Slovenska ulica 6.
18. Rudolf Novak, sedlar, Grajska ulica 5.
19. Viktor Hausmaninger sen., vinotržec, Cankarjeva ulica 14.
20. Franz Stahel, strojnik, Meljska cesta 11.
21. Ferdinand Pamberger, zasebnik, Kopitarjeva ulica 14.
22. Dr. Edmund Kupnik, odvetnik, Gosposka ulica 33.
23. Ernst Gert, trgovec, Gosposka ulica 13.
24. Josef Riha, klepar, Koroška cesta 14.
25. Josef Sagaj, posestnik, Koroška cesta 16.
26. Felix Novak, trgovec, Gosposka ulica 9.
27. Leopold Ambrosch, vrtnar, Koroška cesta 71.
28. Roman Pelikan, trgovec, Barvarska ulica 4.
29. Willi Lininger, fregatni poročnik v p., Zrinskega trg 3.
30. Johann Baron, evangelijski župnik, Trubarjeva ulica 1.
31. Johann Pelikan sen., sladčičar, Barvarska ulica 4.
32. Benedikt Lackner, skladiščni mojster, Frankopanova ulica 49.
33. Franz Rath, strojevodja v p., Frankopanova ulica 37.
34. Felix Novak, strojni mojster v p., Frankopanova ulica 55.

35. Karl Büdefeld, trgovec, Orožnova ulica 6.
 36. Ferdinand Rogatsch, izdelovatelj cementnih proizvodov, Frančiškanska ulica 17.
 37. Isidor Novak, progovni mojster državnih železnic v p., Ruška cesta 7.
 38. Franz Schusteritsch, strojevodja v p., Ob železnici 14.
 39. Dr. Otto Blanke, odvetnik, Meljska cesta 19.
 40. Mr. Max König, lekarnar, Aleksandrova cesta 1.
 41. Franz Tscheligi, posestnik in pivovarnar, Gregorčičeva ulica 29.
- Pooblašteni zastopnik liste: dr. Lothar Mühl-eisen, odvetnik, Kralja Petra trg 9; njega namestnik: Julius Pfrimer, vinotržec, Aškerčeva ulica 23.

VII. Socialistična stranka Jugoslavije.

Kandidati za odbornike:

1. Viktor Eržen, novinar, Vetrinjska ulica 28.
2. Viktor Grčar, učitelj, Koroščeva ulica 2.
3. Andrej Bahun, skupinovodja, Kejžarjeva ulica 9.
4. Josip Ošlak, korektor, Vošnjakova ulica 21.
5. Ivan Krajnik, kotlar, Ob železnici 12.
6. Ivan Favaj, profesor, Koroščeva ulica 34.
7. Ivan Majer, tesar, Aleksandrova cesta 65.
8. Josip Petejan, narodni poslanec, Zrinskega trg 6.
9. Alojzij Čeh, strokovni tajnik, Ruška cesta 7.
10. Matija Jurak, kovač, Ob bregu 23.
11. Adolf Jelen, upravnik, Magdalenska ulica 18.
12. Karel Jekl, delavec, Maistrova ulica 3.
13. Vilko Močnik, uradnik, Tattenbachova ulica 19.
14. Simon Forštnerič, stavbnik umetnih mlinov, Motherjeva ulica 18.
15. Ivan Klančnik, skladiščnik, Vrbanova ulica 28.
16. Alojzij Krivec, strojnik, Einspielerjeva ulica 26.
17. Rupert Ingolič, ključaničar, Tržaška cesta 25.
18. Avgust Gradišnik, mizar, Frankopanova ul. 39.
19. Ivan Rotman, železničar, Valvazorjeva ulica 40.
20. Franjo Sterbal, tesar, Koroščeva ulica 7.
21. Franc Palir, skladiščni delavec, Tržaška cesta 3.
22. Peter Brauhard, kovač, Ghegova ulica 8.
23. Martin Dobič, uradnik državnih železnic, Kurilniška ulica 7.
24. Franjo Zagoršek, železničar, Loška ulica 25.
25. Josip Osmec, upokojenec, Gosposka ulica 23.
26. Franc Smazek, višji sprevodnik, Kejžarjeva ulica 9.
27. Henrik Frangesch, zvaničnik, Stolna ulica 5.
28. Franc Skuk, mizar, Koroška cesta 74.
29. Franjo Vogrin, trgovski pomočnik, Pod mostom 8.
30. Franc Kopic, mizar, Krempljeva ulica 8.
31. Matija Beigott, kurjač, Smetanova ulica 46.
32. Matevž Klep, krojač, Vodnikov trg 3.
33. Martin Bibič, strojevodja, Ruška cesta 7.
34. Alojzij Korošec, železniški poduradnik, Maistrova ulica 5.
35. Josip Arlati, pomožni delavec, Orožnova ulica 3.
36. Ivan Zagernik, strugar, Frankopanova ulica 39.
37. Anton Blazina, kovač, Strossmayerjeva ulica 6.
38. Josip Pristovnik, kotlar, Stritarjeva ulica 18.
39. Ivan Ziesar, železničar, Teslova ulica 4.

Kandidati za namestnike odbor-
nikov:

1. Karel Čeh, pek, Linhartova ulica 15.
2. Ivan Drexler, odpravnik, Ruška cesta 3.
3. Anton Ipavec, ključaničar, Dušanova ulica 4.
4. Andrej Močnik, črkostavec, Smetanova ulica 46.
5. Franc Steineker, puškar, Nova ulica 4.
6. Ignacij Oman, višji sprevodnik, Ob brodu 6.
7. Karel Rakuša, pekovski pomočnik, Barvarska ulica 5.
8. Karel Pocajt, krojač, Samostanska ulica 17.
9. Leopold Košuta, strojni ključaničar, Koroška cesta 47.
10. Ivan Bele, krojač, Grajska ulica 2.
11. Valentin Čaks, carinski sluga, Kralja Petra trg 9.
12. Anton Lorenc, ključaničar, Ruška cesta 5.
13. Simon Kramberger, zidar, Grajska ulica 2.
14. Franjo Bračič, ključaničar, Ruška cesta 5.
15. Avgust Šundner, poslovodja, Koroška cesta 47.
16. Anton Tanc, uradnik, Ruška cesta 35.
17. Stanko Premužak, kovač, Razlagova ulica 5.
18. Ivan Hojnik, krojač, Frankopanova ulica 17.
19. Simon Gajšek, železničar, Kejžarjeva ulica 9.
20. Ivan Kopic, žagarski mojster, Krempljeva ulica 8.
21. Štefan Krištof, kotlar, Ruška cesta 3.
22. Franc Adamič, lončar, Židovska ulica 11.
23. Simon Lorger, železniški uradnik, Krempljeva ulica 4.

24. Franc Zorman, delavec, Ob železnici 22.
 25. Lojze Grill, čevljar, Koroška cesta 9.
 26. Ivan Glaser, mizar, Jan-Kolarjeva ulica 3.
 27. Jože Močnik, strugar, Betnavska cesta 18.
 28. Franc Jeuschniger, delavec državnih železnic, Jan-Kolarjeva ulica 7.
 29. Franjo Leber, kanclist v p., Principova ulica 4.
 30. Ladislav Sinkovič, ključaničar, Danjkova ul. 8.
 31. Miha Mikec, carinski sluga, Mlinska ulica 7.
 32. Simon Jančar, pisar državnih železnic, Ob brodu 7.
 33. Anton Tschurtschenthaler, železničar v p., Vrbanova ulica 26.
 34. Josip Brunflikler, strojnik v p., Betnavska cesta 18.
 35. Franc Šumiga, pekovski pomočnik, Vinarska ulica 25.
 36. Jurij Sattler, usnjar, Mlinska ulica 47.
 37. Anton Kotzbek, krojač, Gregorčičeva ulica 18.
 38. Matevž Pilaj, železničar, Mlinska ulica 39.
 39. Jože Rakar, klepar, Danjkova ulica 8.
 40. Vinko Oresnik, krojač, Ob brodu 5.
 41. Leopold Skerget, pekovski pomočnik, Pod mostom 2.
- Pooblašteni zastopnik liste: Viktor Eržen, novinar, Vetrinjska ulica 28; njega namestnik: Viktor Grčar, učitelj, Koroščeva ulica 2.

VIII. Neodvisna obrtniška lista.

Kandidati za odbornike:

1. Štefan Dolčec, krojaški mojster, Gosposka ulica 27.
2. Anton Lipovšek, gostilničar, Tržaška cesta 8.
3. Anton Krajcer, čevljarski mojster, Slomškov trg 12.
4. Franc Verzel, kovaški mojster, Frankopanova ulica 30.
5. Alojzij Munda, mizarski pomočnik, Pod mostom 6.
6. Anton Emeršič, gostilničar, Aleksandrova cesta 18.
7. Franc Ambrožič, slikarski mojster, Grajska ulica 2.
8. Lado Glumac, kotlarski mojster, Ulica 10. oktobra 4.
9. Ivan Francel, pekovski mojster, Pod mostom 16.
10. Martin Bošnjak, krojaški mojster, Koroščeva ulica 2.
11. Franc Starčič, trgovec, Trubarjeva ulica 9.
12. Oton Abl, elektrotehnik, Mlinska ulica 7.
13. Ivan Zelzer, kočijaž, Frankopanova ulica 15.
14. Franc Cverlin, krojaški mojster, Gosposka ulica 32.
15. Josip Škof, slikarski mojster, Pobreška cesta 9.
16. Ivan Proselc, pekovski mojster, Jezdarska ulica 5.
17. Lovrenc Širec, pečarski mojster, Gosposka ulica 38.
18. Martin Ertl, dimnikarski mojster, Grajska ulica 2.
19. Vaclav Vošinek, trgovec, Koroška cesta 13.
20. Friderek Binder, zlatar-graver, Vojašniški trg 3.
21. Alojzij Stumpf, zlatar, Pristaniška ulica 4.
22. Franc Neubauer, čevljarski mojster, Langusova ulica 5.
23. Ivan Mandl, tapetnik, Gosposka ulica 13.
24. Ivan Paitz, mizarski mojster, Pod mostom 14.
25. Edvard Peretič, krojaški mojster, Pristaniška ulica 9.
26. Josip Plohl, mizarski mojster, Gajeva ulica 15.
27. Mihael Lešnik, krojaški mojster, Smetanova ulica 40.
28. Baltazar Kobold, mizarski mojster, Ob jarku 6.
29. Anton Sajko, krojaški mojster, Ob železnici 8.
30. Marko Čutič, kotlar, Strossmayerjeva ulica 10.
31. Ivan Šafarič, mizarski mojster, Splavarska ulica 5.
32. Štefan Zentrich, čevljarski mojster, Frankopanova ulica 11.
33. Aleksander Belina, mizarski mojster, Meljska cesta 1.
34. Jakob Kores, čevljarski mojster, Mlinska ulica 7.
35. Josip Lešnik, krojaški mojster, Koroška cesta 41.
36. Dominik Kodrič, čevljarski mojster, Strossmayerjeva ulica 5.
37. Franc Mahnič, gostilničar, Dravska ulica 11.
38. Ivan Bezjak, sedlarski mojster, Cvetlična ulica 33.
39. Martin Černeck, pekovski mojster, Pod mostom 2.
40. Franc Golob, čevljarski mojster, Mlinska ulica 4.

41. Ivan Smrekar, čevljarški mojster, Pod mostom 12.

Kandidati za namestnike odbor-
nikov:

1. Alojzij Rečnik, elektrotehnik, Pobreška cesta 6.
2. Ivan Klančnik, mizarški mojster, Mejna ulica 6.
3. Andrej Pezdček, slikarski mojster, Frankopanova ulica 2.
4. Franc Govedič, čevljarški mojster, Frankopanova ulica 10.
5. Ivan Nerač, brivec, Gajeva ulica 10.
6. Jakob Senekovič, pleskar, Vojašniška ulica 13.
7. Feliks Krištof, čevljarški mojster, Dravska ulica 15.
8. Mihael Saluberšek, sedlarski mojster, Poljska ulica 12.
9. Ivan Sadek, čevljarški mojster, Erjavčeva ulica 1.
10. Štefan Stojnšek, brivec, Koroška cesta 83.
11. Andrej Somrak, kleparski mojster, Razlagova ulica 23.
12. Franc Križanc, čevljarški mojster, Stritarjeva ulica 7.
13. Matevž Novak, čevljarški mojster, Vojašniški trg 7.
14. Anton Fideršek, čevljarški mojster, Slomškov trg 14.
15. Dominik Fabjančič, krojaški mojster, Jurčičeva ulica 5.
16. Matevž Stauber, strugarski mojster, Cvetlična ulica 9.
17. Franc Schwarz, krojaški mojster, Wildenrainerjeva ulica 8.
18. Srečko Stiebler, trgovski potnik, Pod lipo 9.
19. Ivan Muhr, čevljarški mojster, Frankopanova ulica 5.
20. Franc Lepej, krojaški mojster, Jezdarska ulica 8.
21. Alojzij Kočijaž, tapetnik, Koroška cesta 31.
22. Franc Zidarič, krojaški mojster, Vodnikov trg 6.
23. Josip Zokaly, mesar, Meljska cesta 7.
24. Franc Mesiček, krojaški mojster, Smetanova ulica 50.
25. Rajmund Mislota, izvožček, Cvetlična ulica 11.
26. Lovro Tomažič, kolarski mojster, Wildenrainerjeva ulica 8.
27. Ivan Krajnc, krojaški mojster, Mejna ulica 14.
28. Franc Novak, krojaški mojster, Smetanova ulica 51.
29. Franc Štrimpfl, krojaški mojster, Koroška cesta 70.
30. Franc Tajzel, krojaški mojster, Langusova ulica 4.
31. Anton Besak, krojač, Aleksandrova cesta 23.
32. Filip Koman, krojač, Slovenska ulica 6.
33. Ivan Pevec, krojaški mojster, Orožnova ulica 3.
34. Tomo Kavur, strugar, Betnavska cesta 4.
35. Franc Kette, krojač, Dravska ulica 8.
36. Rudolf Sluga, krojaški pomočnik, Dravska ulica 8.
37. Franc Zemljak, krojač, Slovenska ulica 24.
38. Anton Mlekuš, kotlar, Raičeva ulica 13.
39. Jakob Juteršnik, krojač, Cvetlična ulica 31.
40. Anton Mogl, izvožček, Ob železnici 2.
41. Alojzij Labotar, čevljar, Krekova ulica 8.

Pooblaščen zastopnik liste: Štefan Dolček, krojaški mojster, Gosposka ulica 27; njega namestnik: Anton Lipovšek, gostilničar, Tržaška cesta 8.

Mestni magistrat v Mariboru,
dne 7. decembra 1927.

Razne objave.

Št. 34.369/1927.

2686

Razglas o licitaciji.

V uradnih prostorih osrednjega urada za zavarovanje delavcev v Zagrebu, Preradovičeva ulica br. 44, II. nadstropje, se bo vršila dne 30. decembra 1927. ob desetih javna pismena ofertna licitacija, in sicer se bodo oddajala naslednja dela:

- 1.) težaška in zidarska dela;
- 2.) tesarska dela;
- 3.) krovna dela;
- 4.) kleparska in vodovodna dela;
- 5.) mizararska dela;
- 6.) ključničarska dela;
- 7.) tlakarska dela;
- 8.) keramična dela;

- 9.) parketarska dela;
- 10.) sobnoslikarska in pleskarska dela;
- 11.) steklarska dela;
- 12.) pečarska dela;
- 13.) tapetniška dela;
- 14.) električna instalacija

za adaptacijo uradnih poslopij osrednjega urada za zavarovanje delavcev v Zagrebu v Preradovičevi ulici br. 42 in 44.

Ponudbe se lahko predložijo za posamezne skupine del ali pa za vse skupine, navedene v tem razglasu pod 1.) do 14.)

Ponudbe se morajo glasiti za vsa dela, ki so navedena v stroškovniku, najsi se predložijo za vse zgoraj navedene ali pa samo za posamezne skupine.

V stroškovniku se morajo uvrstiti za ves material in za vsa dela edinične in skupne stalne cene v dinarjih.

Ponudbe je treba opremiti s kolkom za 100 Din ter jih izročiti v zapečatenem zavrtku do označenega roka v vložišču osrednjega urada za zavarovanje delavcev v Zagrebu. Na zavitek je treba zapisati: «Ponudba za dela po licitacijskem razglasu št. 34.369/1927.»

Jamčevino v znesku 5 % za domače državljane, 10 % pa za inozemce, mora položiti vsak ponudnik pri blagajni osrednjega urada za zavarovanje delavcev v Zagrebu in vročiti potrdilo o tem komisiji, preden se začne odpirati ponudbe.

Za jamčevino lahko služijo: 1.) nevinkulirane vložne knjižice velike banke ali gotovina; 2.) državni vrednostni papirji, računjeni po nominali, če pa je borzna vrednost manjša od nominala, po borznem tečaju; 3.) vložna knjižica Državne hipotekarne banke, zastavnice ali komunalne obveznice, ki jih je proglasil minister za finance za sposobne kot kavcijo in jim priznal pupilarno varnost, vse po kurzni vrednosti, toda ne preko nominala; končno 4.) garancijsko pismo prvovrstnega denarnega zavoda, registrirano pri generalnem inspektoratu ministrstva za finance, samo kot začasna kavcija, ki se mora v osmih dneh zamenjati za eno izmed ostalih omenjenih kavcij.

Komur ostanejo dela, mora to jamčevino ob podpisu pogodbe zvišati na 10 % (inozemci na 20 %) proračunjene vsote.

Ponudbi morajo priložiti dražitelji pismeno izjavo, da so jim licitacijski pogoji znani in da pristajajo, dražiti po njih.

Vsak ponudnik mora predložiti pismeno potrdilo svoje pristojne trgovsko-obrtniške zbornice, svojega esnafa ali sindikata o pravici, da se sme udeleževati javnih licitacij.

Zaslужek se bo izplačeval na priznanice, opremljene s kolkom za 0-5 % one vsote, ki se dvigne; pri končnem obračunu pa plača podjetnik 1 % pogojene vsote kot državno pristojbino za pravni posel.

Ponudbe, ki ne bi ustrezale predpisanim pogojem, in ponudbe, ki prispejo naknadno ali brzojavno, se ne bodo jemale v poštev.

Osrednji urad za zavarovanje delavcev v Zagrebu si pridržuje pravico, oddati posamezne skupine raznim dražiteljem ali pa vse skupaj enemu dražitelju, ter ni zavezan, sprejeti najcenejše ponudbe in tudi ne obrazložiti svojega postopanja pri izboru dražiteljev.

Dokler teče razpis, dobivajo interese potrebna pojasnila pri osrednjem uradu za zavarovanje delavcev v Zagrebu, Preradovičeva ulica br. 44, II. nadstropje. Podrobni in dražbeni pogoji kakor tudi eventualni načrti se dobivajo pri upravitelju pomožnih uradov med uradnimi urami (od 8. do 14. ure), in sicer: glede težaških in zidarskih del z načrti za 70 Din, glede ostalih del za 10 Din, glede načrtov pa za 50 Din.

Osrednji urad za zavarovanje delavcev v Zagrebu,
dne 6. decembra 1927.

2663

Stanje Narodne banke kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev dne 30. novembra 1927.

Aktiva.	Dinarjev
Metalna podloga	475,008.443-74
Posojila	1.580,033.166-35
Račun za odkup kronskih novčanic	1.102,664.873-70
Račun začasne zamene	320,427.920-96
Dolg države	2.966,355.034-—
Vrednost državnih domen, zastavljenih za izdajanje novčanic	2.138,377.163-—
Saldo raznih računov	1.118,801.575-83
	<u>9.701,668.177-58</u>

Pasiva.

Glavnica Din 50,000.000 v kovanem zlatu: od te vplačano	30,000.000-—
Rezervni fond	10,014.263-42
Novčanice v tečaju	5.702,413.320-—
Državni račun začasne zamene	320,427.920-96
Terjatve države po raznih računih	229,954.463-73
Razne obveznosti	1.187,425.176-47
Terjatve države za zastavljene domene	2.138,377.163-—
Nadavek za kupovanje zlata za glavnico in fonde	83,055.870-—
	<u>9.701,668.177-58</u>

V metalni podlogi se računi: dinar v zlatu za en dinar, angleški funt za 25 dinarjev, dolar za 5 dinarjev, lira za en dinar, švicarski in francoski frank za en dinar, dinar v kovanem srebru za en dinar itd.

Obrestna mera po eskontu menic — za vse bančne dolžnike brez razlike — 6 % na leto.

Obrestna mera za posojila na zastave 8 % na leto.

2664 Vabilo na izredni občni zbor, ki ga bo imela

Križevska industrijska d. d. v Ljubljani,

dne 28. decembra 1927. ob 16. uri v prostorih Slovenske banke v Ljubljani, Krekov trg št. 10.

Dnevni red:

- 1.) Poročilo upravnega sveta.
- 2.) Volitev upravnega in nadzorstvenega sveta.
- 3.) Prodaja premičnin in nepremičnin.
- 4.) Slučajnosti.

* * *

Po § 17. družbenih pravil upravičuje ena delnica do enega glasu. Delnice, upravičene za glasovanje, se morajo položiti do vstetega dne 22. decembra 1927. pri Slovenski banki v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 7. decembra 1927.

Upravni svet.

Vabilo na 58. redno glavno skupščino

ki jo bo imela

Kranjska industrijska družba

dne 30. decembra 1927. ob 14. uri v sejni dvorani Kreditnega zavoda za trgovino in industrijo v Ljubljani.

Dnevni red:

- 1.) Poslovno poročilo za leto 1926./1927.
- 2.) Poročilo pregledniškega odbora in sklepanje na njegov predlog o odvezi, ki naj se izreče upravnemu svetu.
- 3.) Sklepanje o računskem zaključku in o uporabi čistega dobička.
- 4.) Volitev članov upravnega sveta (§ 17. družbenih pravil).
- 5.) Volitev članov pregledniškega odbora (§ 25. družbenih pravil).

* * *

Gospodje delničarji naj položijo svoje delnice najkasneje do dne 21. decembra 1927. pri enem izmed spodaj navedenih bančnih zavodov in naj si dajo izročiti ob pologu izkaznice za pristop na glavno skupščino (§ 10. družbenih pravil). Za to so pooblaščen ti-le bančni zavodi: Kreditni zavod za trgovino in industrijo v Ljubljani, Banca Commerciale Italiana v Milanu in vse njene podružnice, Credito Industriale di Venezia v Benetkah, Allgemeine österreichische Boden-Credit-Anstalt na Dunaju in Oesterreichische Credit-Anstalt für Handel und Gewerbe na Dunaju.

Predsednik upravnega sveta.

2685

Razid društva.

«Godbeno društvo Trebnje-Stari trg» se je dne 1. decembra 1927. prostovoljno razšlo.

Leopold Rebernik s. r., Viljem Godnjavec s. r.,
bivši predsednik. bivši tajnik.

Popravek.

Podpis pod zadnjo objavo na strani 812. v Uradnem listu 120 z dne 3. decembra 1927. se mora glasiti:

Kristina Zupanc (ne: Zupan) s. r.